
De ideale manier van bloot recreëren  

Verslag Luisterpanel juli – augustus 2018 

Maar liefst 70% heeft de vragenlijst ingevuld over het onderwerp ‘de ideale manier van bloot recreëren’. Naast de multiple choice hebben 

we ook op de open vragen leuke, aparte en interessante antwoorden ontvangen.  

Op de vraag waar ga jij het liefste bloot, werd dit geantwoord.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ook werd thuis, op de boot, in de natuur, in de sauna en op camping genoemd als favoriete locatie om bloot te gaan.  

De top 5 landen waar mensen het liefst bloot vakantie vieren is:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meer dan 48% vertelt open en bloot dat zij 

graag bloot recreëren en 36% houdt het 

toch nog liever ergens in het midden. 

Gevoel van vrijheid, ontspanning en 

streeploos bruin worden zijn veruit de 

belangrijkste reden om bloot te gaan. 

 



Andere landen waar mensen ook graag naakt op vakantie gaan zijn o.a.:  Ideale blote vrijetijdsbesteding: 

 

 

 

 


